



“津”非昔比 “海”要警惕

——临时防线面临中超射手王基莱斯考验

客场与河南队一战由于天气原因延期,这也使得海港队自德比战后一直没有比赛可踢,直到今天晚上全队将在客场挑战天津津门虎。上赛季最后一轮,海港队主场5比0战胜对手锁定联赛冠军,不过相比当时,此役海港的首发阵容将至少有八处变化,毫不夸张地说,于根伟的球队将面对的几乎是一支截然不同的球队。不仅如此,主队开赛至今保持不败,新外援基莱斯暂以七球领跑射手榜,他将考验海港临时重组的后防。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

时隔半年,只有三人能上阵打“虎”

2024赛季中超最后一轮,海港队坐镇主场迎战天津津门虎队。志在夺冠的主队火力全开连入五球锁定冠军,那场比赛也成功令海港捧起队史第三座联赛冠军奖杯。转眼近半年过去,双方都发生了不小变化,尤其是海港,在经历了冬歇期的调整后,球队人员变动幅度极大。

翻看了一下去年11月那场比赛海港的首发名单,只有三人目前大概率具备了出战明晚一战的可能,他们分别是颜骏凌、李昂、古斯塔沃。其他球员或因离队或因伤病都将缺席,蒋光

太和武磊依然作壁上观;奥斯卡、巴尔加斯、奇塔迪尼离队;至于傅欢虽然在当时那场比赛中首发,但一定程度上也有当时王振澳尚未复出的因素,而此刻两人都有伤病在身。当然,好消息是在上轮出征河南的大部队中,傅欢已经在列,这意味着阔别球场一个多月之久的他,有机会重回比赛名单。需要指出的是,由于对阵河南队的比赛延期,因此原本当时因为红黄牌关系要停赛的魏震和李帅,将顺延至本场比赛停赛。

不仅海港变化大,天津津门虎也

差不多有半支球队人员出现调整。首先是外援,什科里奇和席尔瓦离队,中场只保留了哈达斯。由于萨尔瓦多有伤在身,球队进攻端将更多仰仗中锋基莱斯的发挥。本土人员方面,包括王秋明、巴顿、谢维军等仍在队中效力,并且始终保持着不错的状态。在投入并不算大的情况下,于根伟对球队的调教能力显出功力。新赛季以来,天津津门虎保持不败,并曾先后在客场力克成都蓉城、主场直到最后时刻才被北京国安绝平,海港要想在客场过关不会容易。



加布里埃尔能否起到奇兵作用,会给此役带来不小的影响

明天重回故地,没有回避条款

命运,让明天在这样一个时刻重新回到天津——面对老东家津门虎队。

上赛季结束后,关于明天未来去向的悬念并没有持续太久。1月初,当这名边后卫出现在海港前往阿布扎比的队伍中时,一切尘埃落定。关于离开,明天一直没有多谈过什么,唯一的一次主动面向媒体,还是上赛季踢完津门虎队最后一个主场时。尽管当时尚未就去向问题明确什么,但从明天感谢了一圈球队和球迷的言谈中可以感受到,他在天津津门虎队的生涯应该进入到了尾声。于根伟曾经表示,无论是明天还是韩鹏飞,他们的离开都和“钱”没关系,在外界眼里,这更大程度上还是俱乐部与球员之间带着彼此祝福分别的类型,上述两人现今都来到了足以争冠的球队。

效力天津津门虎的两个赛季,明天表现极为稳定,助攻数据也很出色。加盟海港后,明天投入到更激烈的竞争中,赛季至今,他踢过边前卫,也打过自己熟悉的边后卫。度过了最初的磨合期后,明天有渐入佳境的趋势,上海德比战中,他在防守端的表现

颇为稳健,目前尚需提升的可能是体能状况,毕竟在一段时间以来,明天的比赛并不连贯。

由于是自由身加盟,因此今晚对阵天津津门虎一战,明天没有回避条款,可以正常出战。考虑到王振澳受伤、李帅停赛,海港在边后卫位置受损不小,除傅欢和王燊超外,球队也的确需要明天这样的即战力。过往情感于心,90分钟的比赛里,只有各为其

主的职业素养,当然我们也有理由相信,比赛开始前和比赛结束后,明天会收到来自主队球迷的掌声。



将帅缺席挑战大? 第一助教来头也不小

阿洛伊西:我们的备战没有变化

走进泰达足球场的新闻发布厅,阿洛伊西的神情看上去相当严肃,这与以往在训练中经常和年轻球员开上几句玩笑的他截然不同。由于穆斯卡特被禁赛一场,本场比赛的赛前、赛后勤发布会,以及比赛中的临场指挥,基本上都要落到他的身上。

“我们有一个非常好的备战,回到上海后,我们从三天前开始备战,我们有自己的比赛计划和比赛方案,也有自己的打法,一切都没有改变。”阿洛伊西介绍道。现场有天津媒体问

及,密集赛程之下,球队是否会考虑轮换,对此阿洛伊西没有透露任何信息。“就像我刚才说的,一切都没有什么改变,来到天津这个客场,我们要全力以赴比赛,展现我们的打法,要踢出我们自己的足球。”“确实,有些球员可能因为各种原因无法出场,但无论他们能否出场,我们认为顶替他们的球员有足够的经验去打好比赛,相信他们会把经验运用到比赛中去,踢出自己的足球,发挥出我们自己的打法。我们是冲着拿下比赛来准备的。”阿洛伊西说。

好消息,武磊跑起来了

客场面对天津津门虎,海港的防守将接受考验,防线上蒋光太、魏震、王振澳、李帅四人缺席,此役恰好碰上新赛季以来状态最为火热的对手外援前锋基莱斯,海港会如何限制对手值得关注。

天津津门虎的外援中锋基莱斯目前打入七球、独占射手榜首位。这名西班牙球员名气不大、身价不算特别高,但其扎实的基本功和精湛的射术都令外界对津门虎的引援眼光赞不绝口。同样在西班牙联赛征战过的海港前锋武磊曾翻阅过其资料,两人虽未

真正意义上同场竞技,但武磊对西班牙一众球员的情况颇为了解,而曾经在武磊留洋期间长期跟随报道的一名业内媒体人也谈及,如果说教练员在西班牙因为人数众多而有着“消耗品”性质的话,那么优秀的球员其实更数不胜数。“有许多性价比颇高的球员,他们的身价? 工资对中国足坛来说完全能够负担得起,关键是看是否有良好的考察和引援机制。”

在基莱斯于中超赛场大放异彩的同时,武磊也在抓紧时间投入恢复训练。与两周前相比,武磊的情况又有了进步,在两名队医莱斯和科蒂的帮助下,武磊目前除了接受一些膝盖稳定性训练外,已经能够进行跑步冲刺以及一些结合球的训练。尽管每天训练前后仍需接受必要的监测与放松,但对武磊来说,现在的每一点进展都令人高兴。

海港也的确需要武磊的回归,来增加前场进攻端对于空间的利用,尤其还有门前效率的把握。从目前的趋势来看,武磊有可能在5月回到球队的比赛计划中,当然海港和武磊也不会操之过急,一切都将建立在伤病可控的情况下进行。

